



Aan fractie D66  
t.a.v. dhr. P. de Beer  
Postbus 2009  
4800 CA BREDA

**Uw brief**  
4 september 2014

**Datum**  
**30 SEP. 2014**

**Ons kenmerk**  
  
\* B R D 2 0 1 4 1 1 8 6 8 \*

**Onderwerp**  
Beantwoording vragen  
ex art 41 RvO inzake  
acquisitie voor terreinen 't Hout  
en Rithmeesterpark

**Telefoon / Behandeld door**  
5293935 K. Gangelhof

**Bijlagen**

Geachte heer De Beer,

Naar aanleiding van de door u gestelde vragen ex art.41 RvO inzake bovenvermeld onderwerp delen wij u het volgende mede.

**Vraag 1.**

Wilt u toelichten hoe de beschreven situatie zoals die zich nu voordoet rondom 't Hout en Rithmeesterspark tot stand is gekomen?

**Antwoord 1.**

De NV REWIN voert zelfstandig haar activiteiten op het gebied van informatievoorziening over bedrijfshuisvesting en acquisitie van nieuwe bedrijven in West-Brabant uit. De acquisitieborden worden bij invalswegen op een goed zichtbare plek gesitueerd. De huidige locatie van het bord aan de zuidzijde van de Zuidelijke Rondweg is vanuit deze gedachte gekozen. De acquisitie is niet op 't Hout gericht maar op de stad Breda met het motto: "Maak 't in Breda".

**Vraag 2.**

Bent u bereid (het REWIN te verzoeken) de acquisitie rondom 't Hout te staken?

**Antwoord 2.**

Zoals eerder gesteld is de acquisitie met de plaatsing van dit bord op deze plek niet specifiek gericht op 't Hout. Op het bord is wel een afbeelding opgenomen uit de Structuurvisie Breda 2030, namelijk het Werklandschap Rithmeesterpark en 't Hout. Dit roept verwarring op en kan een verkeerde indruk wekken op deze plek. We hebben de directie van de NV REWIN gevraagd dit bord te verwijderen. De directie heeft toegezegd dit te realiseren.

**Vraag 3.**

Kunt u bevestigen dat de lijn van uw college overeenkomt met de aangenomen Motie Bavel-Zuid en 't Hout?



### Antwoord 3.

Ja.

Het bestemmingsplan voor Rithmeester Park zonder 't Hout wordt in procedure gebracht ter vaststelling door de gemeenteraad.

De acquisitie voor het bedrijventerrein is opgestart. Tijdens het evenement Outdoor is de website gelanceerd.

Tevens is opdracht gegeven voor een bouwbord die in het plangebied Rithmeester Park wordt gesitueerd en die gaat over Rithmeester Park zelf.

Met de NV REWIN wordt overlegd of hier ook een bord namens de NV REWIN en NV Brim gezamenlijk kan worden geplaatst ter vervanging van het bord langs de Zuidelijke Rondweg. Deze gaat over acquisitie door REWIN en NV Brim in het algemeen.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Breda,



, burgemeester.

, secretaris.

